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Aktroid i vizija robota Karela Čapeka
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Ove godine 25. januara napunilo se 85. godina od dana kada se 1921. godine prvi put javno čula reč “robot” u Narodnom pozorištu u Pragu, na premijeri drame Karela Čapeka “R.U.R.” (“Rosumovi univerzalni roboti”). Pod 'robotima' se u toj drami ne podrazumevaju mehanički entiteti, koji se danas označavaju ovim terminom, već 'androidi', veštačka stvorenja ljudskog lika. U drami se prikazuje pobuna robota i nestanak ljudske vrste. Čapekova misao vodilja je da čovek nije dorastao da se ravnopravno nosi sa svojom tehnologijom, koja izmiče njegovoj kontroli, uništava njegov identitet i pretvara ga u bespomoćno biće.

Dan kasnije od jubilarnog datuma nastanka reči “robot”, 26. januara 2006., emitovana je vest iz Tokija koja naslućuje da vizionarstvo Karela Čapeka možda i nije puka utopija. Naime, agencija za zapošljavanje “Piplstaf” iz Nagoje ponudila je firmama robota koji može da radi kao recepcioner. Robot se nudi da radi za platu od 352 evra mesečno dok ljudskom biću u Japanu za taj posao treba platiti više od 2.100 evra. Robot je u stanju da detektuje prisustvo neke osobe, da je primi i s njom vodi jednostavne razgovore. Ista agencija nudi bolnicama i staračkim domovima robote obučene da pomažu starijim ljudima.

ČAPEK, KAREL

Češki pisac Rođen 12. 01. 1890. u mestu Male Svatouvice (tada na teritoriji Austro Ugarske). Studirao na nekoliko evropskih univerziteta (Prag, Pariz, Berlin), a 1917. diplomirao u Pragu. Bavio se spisateljskim pozivom. Umro je 25. decembra 1938. godine, u Pragu.

Pisac, romana, priča, izmišljenih putopisa i eseja, Karel Čapek predstavlja jednu od najoriginalnijih čeških i srednjoevropskih književnih figura izmedu dva rata (zbog izuzetnih priča nazvan je češkim Čehovom).

Dela – knjige Karla Čapeka

1. RUR (R. U. R.), drama, 1921, sa Josefom Čapekom
2. Život insekata (Ze života hmyzu), drama, 1921.
3. Stvar Makropulos (Všec Makropulos), drama, 1922.
4. Fabrika apsolutnog (Tovarna na absolutno) roman, 1922.
5. Krakatit (Krakatit), roman, 1924.
6. Rat s daždevnjacima (Valka s mloky), roman, 1936.

