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Džejn Ostin

Čuvena britanska spisateljica, Džejn Ostin, rođena je 16. decembra pre 235 godina. U čast godišnjice rođenja Ostinove, koja se smatra najčitanijim romanopiscem među autorima koji su stvarali pre viktorijanskog perioda, Google se pridružio obeležavanju važnog datuma svojim logom. 

Džejn je rođena 1775. u seoskoj porodici srednjeg staleža. Otac je bio rektor, a majka je poticala iz uvažene porodice. Imala je osmoro braće i jednu sestru, Kasandru. Jedini portret po kome znamo kako je Džejn Ostin izgledala je loše obojena skica koju je upravo izradila njena sestra. Ta skica se danas nalazi u muzeju u Londonu. Kako je za razliku od svojih vršnjakinja dobila izuzetno dobro obrazovanje, vrlo rano se posvetila pisanju. Prvu priču je već objavila 1789. godine. 

Prvi roman, „Lejdi Suzan“, najverovatnije je završila 1794-95, ali on nije objavljen za njenog života. Prvi izdat roman, „Razum i osećajnost“, objavljen je 1811, a usledili su „Gordost i predrasuda“ (1813), „Mensfild park“ (1814), „Ema“ (1815) i posthumno izdati „Nortangerska opatija“ i „Pod tuđim uticajem“ (1817). 


1802. je odbila je bračnu ponudu, koja se smatrala „dobrom prilikom”, a posle smrti oca 1805. godine, Džejn, njena majka i sestra preselile su se u Sauthempton kod brata Fransisa i njegove porodice gde su živeli četiri godine, dok se 1809. nisu preselili u Čoton gde su jedno vreme živeli na imanju njenog brata. Ta kuća je danas muzej i otvorena je za javnost. 1802. je odbila je bračnu ponudu, koja se smatrala „dobrom prilikom”, a posle smrti oca 1805. godine, Džejn, njena majka i sestra preselile su se u Sauthempton kod brata Fransisa i njegove porodice gde su živeli četiri godine, dok se 1809. nisu preselili u Čoton gde su jedno vreme živeli na imanju njenog brata. Ta kuća je danas muzej i otvorena je za javnost. 1816. godine njeno zdravlje se narušilo. Danas se misli da je imala Adisonovu bolest, čiji je uzrok bio nepoznat. Bolest se povremeno smirivala da bi se 1817. godine pogoršala u toj meri da je Džejn morala otputovati u Vinčester. Tu je i umrla dva meseca kasnije (18. jula 1817.) a sahranjena je u Vinčesterskoj katedrali.

Vrlo značajno interesovanje za njena dela postoji i danas, a kao dokaz tome idu i mnogobrojne uspešne ekranizacije njenih romana i njenog života.

Preuzeto sa: http://www.happynovisad.com/knjiga/google-proslavio-rodjenje-dzejn-ostin.6136.html

