МАЧАК ТОША И ЈА У ХАЈДУЧКИМ АВАНТУРАМА

Причу започињем од почетка,

пре шест дана, једног петка,

видео сам Тошу хајдука

како иде да краде мало лука.

Спазио ме Тоша и почео да бежи,

а ја одмах пушку затежи.

Он брже и ја брже,

ал’ почеше  стопала да ме прже.

Он улете у неку јазбину

а ја одмах смањих брзину,

па му викнем: ,,Џаба се кријеш,

лепе ћеш батине да попијеш!“

Он стаде да моли, стаде да кука:

„Па где си видео да мачак једе лука?

Деда Мата је почео да прави чорбу,

па сам ја зато напунио торбу.“

“Па што то одмах ниси реко,

не би те сад пред јазбином чеко?

Идем да напуним и торбу кромпира,

а од баба Стане да позајмим сира,

па да сви заједно, хајдуци вајни

с деда Матом поједемо оброк сјајни.”

Смејало нам се право са грана

јато дебелих, црних врана:

„Горе разбојнике свет није видео,

висе од злата им се јело свидело!“

ХАРИ  ПОТЕР И ЈА

Од самог мог рођења сви су знали да сам посебан. Нисам био као остала деца. Могао сам да правим чуда. Једном сам удесио да у дневној соби пада киша. Не верујете? Позовите ме у госте, уверићете се! Следећи пут су ми израсли велики очњаци, па сам уплашио комшијског пса, само да се зна расе доберман. Ха, шта сад кажете? 

Време је пролазило али моје лудорије нису. Сви су жалили моје родитеље. Они нису много марили за то, барем не предамном. Схватили су да не могу у обичну школу, па су преко интернета нашли школу као за мене створену. Можда сте већ чули за њу, зове се ,,Хогвортс“. За њу су биле потребне специјалне припреме. Морао сам да купим књиге несвакидашње за несвакидашњу децу,сову, котао и чаробни штап. До школе  се стиже једва видљивим возом на перону 9 и 3 четвртине на који се улази кад се залетите главом о зид. 

Путовање до школе је било обично ако занемарим главобољу због ударца у зид, јер сам успео, због промашаја, тек из трећег пута да погодим право место. Ова школа је необичног изгледа, наликује више замку. Нисам ни очекивао да тамо има толико ученика. Некако су ми се чинили обичним, ма шта причам, сигурно су налик мени. Барем на први поглед деловали су доброћудно. Али, како то увек бива, не можемо бити баш сви добри. У Хогвортсу има и лоше деце као што је Драко Мелфој. Он већ прилично добро влада магијом.Окупио је неку групицу не баш бистрих момака и само праве смицалице другима и исмевају их.

На моју велику радост, ја сам делио собу са добрим момцима међу којима је био и Хари Потер. Он и Хирмиона су ми постали најблискији. Био сам њихов млађи друг и имали су задатак да ме, као ментори, упуте у живот и правила живота ове школе. Баш су се трудили око тога! Нема месташца на коује нисмо завирили, од подрума до поткровља, барем ја. Неколико пута су ме професори и чувари враћали у собу по ноћи, а ја сам се правио да месечарим. Ух, на срећу поверовали су ми! 

Сећам се једног необичног доживљаја. Седели смо на часу и да би избегли писање састава на четири пергамента, без магије, на тему вукодлака, хтео сам да изазовем провалу облака у учионици. Али, магија је кренула по злу, израстао ми је прво мачји реп, а онда уши, а онда и цело тело! претворо сам себе у мачора, а Харија у миша! Можете ли да замислите ту јурњаву по учионици!? Покушавајући да га ухватим пели смо се и скакали свуда наоколо. Професор није схватао о чему је реч, а и није био баш неки љубитељ мачака, па ме је неколико пута шутнуо. Покушавао је и метлом да ме истера. За то време Хари је пронашао неку рупу и сакрио се. Пискавим гласом је звао Хермиону, али је она, као сваки добар ђак, писала састав о вукодлацима, на четири пергамента, без магије, да није ни приметила сву ову збрку. На крају, Хари је некако стигао до ње и искукао помоћ. На нашу срећу, наша паметница је скопчала о чему се ради, брзо нас је магичним речима вратила у првобитно стање. Оштро нас је погледала и рекла да је изгубила мисао због двојице будала. Баш слатко! Није било двојице, већ једне будале, мене.

Ја сам се из свега добро извукао. Успео сам да напишем за петнаест минута читаву тему о вукодлацима, на четири пергамента и то без магије, али уз крупнија слова и илустрацију вукодлака. Ма паметан сам, нема шта! Хари је примио извињење, али сам морао да сређујем собу недељу дана, а обојица смо морали Хермиони да дајемо наше слатко следовање с ручка целих пет дана. Не знам која казна ми је теже пала, али кад боље размислим, ма нисам тако лоше прошао. За сређивање ми је требало мање времена јер сам користио мало и магију, а за слаткише шарм!  
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