ДА САМ ЈУНАК ИЗ ОМИЉЕНЕ КЊИГЕ
     Не постоји проблем који један сат читања не може да реши. Када реалност постане тамна, када осећамо да ћемо се угушити у сопственим проблемима ако се ускоро не појави светлост на крају тунела, када сузе већ навиру и траже свој пут низ образ, бег у неки други свет није баш најхрабрији поступак, али у већини случајева представља идеално решење. Постати неко други можда јесте немогућа мисија, али поистоветити се са неким и на неко време побећи у туђи живот могуће је, само ако имамо довољно воље, маште и књигу – наизглед само скуп реченица и поглавља, али када боље размислимо, читаву збирку разних ликова од којих сваки има свој поглед на свет.

     ,,Оно по чему се разликујемо нас спаја.“, ,,Сви су вредни спашавања.“, ,,До несебичности се долази путем храбрости, а храбар си само ако си несебичан.“, ,,Људи који ме воле и љубав и оданост коју дајем њима чине ме другачијом. Не припадам нигде, јер управо ти људи формирају моју личност много боље него што је нека група или категорија икада могла.“ , или ,,Људи лече једни друге. Овај свет ће успети. Знам, осећам, верујем у то.“, само су нека од размишљања моје омиљене јунакиње, Беатрис Прајор, из серије књига ,,Другачија“, ,,Побуњена“ и ,,Одана“ ауторке Веронике Рот. Њена храброст, несебичност и жртва наводе ме да размишљам о свету у којем живимо, о вредности живота, о самој разлици између живота и смрти, о особинама које нас стављају у тачно одређене и прецизно дефинисане групе, самопоштовању, губитку, танкој линији између храбрости и непромишљености и последицама које различита размишљања људи остављају на функционалност планете. Управо због тога, често лек за своје проблеме тражим тако што одем у њен свет. Често ми се у глави ставра мисао ,,да сам лик из омиљене књиге“, па зато тада побегнем из реалности и у својој машти добијем плаву косу и тетоважу три галеба који лете према мом срцу. Прво нађем мирно, тамно место у подземној тврђави у којој живим, покушам да не мислим ни о чему и урадим нешто што често радим: кажем себи ,,затвори очи, удахни, изброји до пет, отвори очи, издахни“. То помаже у решавању проблема који се стварају већ при свитању. Пре него што почне још један дан, одлазим на кров зграде два блока северно од тврђаве и уживам у висини. Иако висина неким људима изгледа страшно, ја је обожавам. Волим све што чини да осећам као да дишем адреналин уместо ваздуха. Мој живот своди се на сређивање мисли и лечење рана из претходне године, која ми је донела напуштање моје породице и проналазак новог света. Коса ми се већ враћа на нормалну дужину, прошло је више од четири месеца од завршетка читавог хаоса око реорганизовања владе, када сам исекла косу како ме не би препознали, или, можда, јер ни ја нисам желела да препознам себе. Беатрис је била девојка од 16 година коју су сви могли да газе, и која никад није била довољно добра, већ увек критикована и себична. Данас, у мојој кожи је особа која је у два наврата променила свој свет. Ово је неко ко се бори за себе и за људе које воли. Ово је Трис. Најлепши део дана је испред мене. Кроз масу људи успевам да уочим своје пријатеље. Кристина ми прилази и даје ми мафин, мој омиљени доричак. Време је за ,,спуштање низ жицу“. Сви мисле да учествујем у разговору са људима око себе, али ја сам већ далеко у својим мислима, као и обично. Моје мисли су пресечене јер сам чула своје име. Ја сам следећа. Сигурносни појасеви су свуда око мене, јер ако неко падне са ове висине, не може преживети. Чујем гласове који кажу: ,,Само напред!“, и не могу да зауставим осмех. Жица води право назад кући, и док буквално летим схватам стварну вредност живљења. Када погледам у празан басен, готово да могу да замислим како је некада језеро изгледало. Лет ће трајати неких 30 секунди, а када сви појасеви буду пресечени и када паднем у мрежу састављену од руку људи, мојих познаника и пријатеља, знам да ћу поново схватити зашто бити оно што јеси не може бити лоше.
     ,,Живот нас оштећује. Сваког од нас. Од тога не можемо да се сакријемо. Али људи поправаљају друге људе. Све ране се лече.“, један је од мојих омиљених цитата ове невероватне јунакиње. Када одем у њен свет, покушавам да прођем кроз најлепше тренутке у њеном животу да бих разумела шта она мисли овим цитатом. Живот је леп, после свих рана и жртава, свиће нови, лепши дан. Да сам лик из своје омиљене књиге, вероватно не бих могла да се осмехнем после свих лоших ствари, али поистовећивање са овим ликом даје ми снагу да се борим са својим бригама када се из њеног вратим у свој свет. Запамтите, у скоро сто процената лоших ситуација, размишљања неког коме се дивимо, поготово лика из књиге која има добру и снажну поруку, помажу и лече ране. Из свих мојих покушаја да постанем као моја омиљена јунакиња научила сам много, тако да, хајдемо сви у свет књижевности, у лов на поруке и поуке!
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