Мој пут у средиште Земље
Зимске ноћи су идеалне за читање. Сместим се у удобну фотељу, ушушкам топлим ћебетом и утонем у чаробни свет књиге.

 У раном детињству пажњу су ми привлачиле бајке, а како сам одрастала, мој читалачки укус се мењао. Тренутно сам у фази читања авантуристичких романа. Након упознавања Робинзона, доживела сам своју робинзонијаду.  Са Томом Сојером ишла сам у школу, мрштила се при самој помисли на рибље уље и залутала у пећину. Била сам  и члан посаде подморнице Наутилус двадесет хиљада миља под морем. Онда је на ред дошло путовање у средиште земље. 

Улазим у нови, непознати свет, пун авантура и опасности. Преда мном је прастара шума, густа и мрачна. Крећем се уском стазом и дивим необичном биљном свету који се простире све до океана. Желим да истражујем даље, али немам избора. Морам да направим сплав којим ћу прећи део велике водене површине. Било је теже него што сам мислила, али не посустајем. Сетих се макета које сам израђивала у школи. Исти је поступак, само су димензије много, много веће. Ипак треба пловити океаном. Важно је да сплав буде сигуран и издржи до краја пловидбе. Мало знања и вештине сам применила и склопила мајсторски сплав. 

- Само храбро – говорим сама себи и започињем океанску авантуру. Све је ишло по плану док нисам чула изнад себе застрашујуће крике. Обрушиле су се на мене необичне и велике птице које су личиле на грозна створења, попут оних из хорор филмова. Страх ме обузео, али сам знала да морам остати присебна и наставити својим путем. Одједном се раздувао јак ветар и таласи су љуљали сплав, па сам имала утисак да ћу се преврнути. Олуја је беснела и црни облаци су прекрили небо. Ово путовање ће трајати читаву вечност, помислила сам. Насукала сам се на стену која је светлела необичном светлошћу. Схватила сам да је океан под земљом крио много тајни. Поред свега што сам видела до тада, овај нови проналазак ми је давао највећу наду. Дијаманти о којима је говорио професор Лиденброк су били ту, испред мене. Заборавих на све невоље, погледом испратих тмурне, олујне облаке који однесоше грозне птичурине у непознатом правцу, и са миром седох на стену да се дивим овој лепоти природе. 

Професор се појавио са водичем Хансом и честитао ми на открићу. 

- Вредело је чекати све ове године на експедицију од Исланда до Италије! Браво Аксел! – потапшао ме по рамену.

Ја се стидљиво поклоних. Вероватно ћу се просвестити кад се вратим кући. Како смо допринели науци сазнаћу много година касније, на додели награде за откриће века. 

Живот је чудо! 

Шта сам још видела и доживела сазнаћете ако прочитате роман „Пут у средиште Земље“. Хвала Жилу Верну што је овековечио моју причу!
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