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ILOZOFIJA PRIMENJENA NA 21. VEK

E. K. Grejling



Ентони Клифорд Грејлинг, енглески филозоф, професор универзитета и заговорник филозофије новог атеизма чију суштину чини хуманизам, сматра да филозофија није само апстрактна духовна дисциплина, већ да своје упориште треба да има у практичној људској делатности. Филозофија мора да се бави суштинским питањима живота и да има активну, па самим тим и корисну улогу у животу појединаца и друштва. Поред епистемологије, метафизике и логике, Грејлинг је аутор више стотина филозофских есеја у којима су центар свега човек и његово добро. Објављивао их је у еминентним британским часописима, да би касније настале књиге тематских есеја. Код нас су преведени: Расправа о Богу: аргументи против религије и у прилог хуманизму; Шта је добро?: потрага за најбољим начином живљења; Смисао ствари: филозофија примењена на живот и Срж ствари: филозофија примењена на 21. век.

У књизи СРЖ СТВАРИ: филозофија примењена на 21. век. коју овде представљамо сви су есеји посвећени елаборирању положаја човека у друштву и расправама о добру. Тако у делу Личне теме он говори у оквиру мини-филозофских есеја о значају читања за живот, о потреби самоће, феномену личног интереса, љубави, романтици, пријатељству, неверству, угледу. У општим темама говори о Европи, демократији, историјским поукама, идентитету, масовним вредностима. У делу о идејама говори о кризи мишљења, једноставности, о уметности, друштву и цивилизацији и на крају пита: „шта даље?“ Констатује да је опште место да светом не влада разум, а на религију као веома присутан поглед на свет гледа веома негативно и нуди алтернативу. То је хуманизам – приступ животу за оне који желе интелектуално поштен живот заснован на разуму и жељи да се чини добро, приступ који човеку оставља слободу за сопствена веровања и слободу изражавања. По њему хуманизам је етика саосећања и толеранције на основу најбољих настојања да се разуме људска природа.
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ДРУШТВО, НАСИЉЕ И СПОРТ књига угледног социолога спорта Драгана Коковића обрађује феномен насиља у спорту. Поставља се питање шта је спорт у својој суштини, да ли је он игра која подстиче човекове позитивне телесне и духовне особине или је спорт нешто друго? И откуд толико насиља у спорту?

Насиље као свеприсутни друштвени феномен је евидентно и у спорту. Аутор у овој књизи покушава да одговори на суштинска питања узрока насиља. Да ли је насиље у природи човека, или на насиље има утицај одређени друштвени систем и какве личности су му сколније? Спорт који би требало да буде игра, радост и да тежи латинској крилатици mens sana in corpore sano се све више удаљава од ње. Новац и слава су све више мотиви учествовања у спорту и постизања резултата. Спорт се одвојио од своје суштине, од игре. Зашто је то тако? Веома једноставно; ако је друштво хијерархијски организвано, а конкуренција једно од основних начела и покретача развоја, онда то има утицај и на спорт. Начин друштвеног живота се преноси у област спорта (такмичење, израбљивање, моћ, новац итд.). Односи у спорту се не могу променити уколико се не промене односи у друштву као целини. Такмичење у спорту изазива исте последице као и конкуренција у друштву: „Савремени спорт све више личи на производни погон, него на лепу заједницу људи која приређује свечаност за чула и дух. Спортисти све мање жуде за тим да покажу и докажу своју смелост, снагу и вештину, већ теже да стекну новац, моћ и славу. У области спорта све више постаје важно ко плаћа и зашто плаћа.“
У такмичарском друштву увек постоје аутсајдери, односно друштвене групе претежно младих људи који су фрустрирани својим социјалним положајем, и који уместо конструктивног односа према стварности и развоју сопствене личности бирају пут деструкције односно насиља. Идентификују се са успехом клуба, а неуспех покушавају да амотизују насиљем.
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