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ДИЈАЛОЗИ ЗА ТРПЕЗОМ 
Иза овог наслова крије се монографија са антрополошким приступом култури исхране, ауторке др Драгане Радојичић. Књига је настала као последица вишедеценијских опсежних теренских и архивских истраживања на пољу материјалне културе и аутентичних кулинарских рецепата из многих крајева света, посебно са  обала Медитерана, поднебља које је најближе ауторки (пореклом је из Херцег Новог) или како је она насловила једно од поглавља књиге:  Медитеран – укуси, записи, сећања.

       Историју људске културе можемо да  посматрамо и преко културе исхране народа кроз историју и разна  поднебља. Људска исхрана је, временом, од једне нагонске активности постала културна активност (начини припреме јела, употреба разних зачина, понашање за столом, симболичка улога хране...).
          Највише домете у култури исхране достигла је француска кухиња у којој се посебно инсистира на разноврсности, креативности и складу , речју веома је присутна тежња ка  савршенству. Зато је „Листа културних традиција, заната и ритуала под заштитом Унеска допуњена први пут гастрономском културом, а част да се нађе на овој листи добила је француска медитеранска кухињаˮ.

         Ауторка, између осталог, говори и о процесу акултурације; утицају једне културе на другу преко културе исхране. Посебно је обрадила подручје Балкана где је због освајача тај утицај био нарочито видљив. Феномен културног утицаја преко исхране обрађен је у поглављу: Чије је ово јело? 

    Исхрана је такође директно повезана са многим друштвеним догађајима (заједничка трпеза за време светковина има интегративни карактер, све религије и религјски системи давали су храни вишеструки смисао чинећи је једним од најмоћнијх симбола којима се регулисао друштвени живот у целини). Друго издање ове књиге објавили су Службени гласник и Етнографски институт САНУ из Београда 2015. године.
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СРБИ ИСЛАМСКЕ ВЕРЕ је збирка одабраних есеја и чланака Хасана Ребца (1890–1953), чија је тема била истраживање етничког и историјског идентитета балканских муслимана. Радове је објављивао у нашим најеминентнијим часописима између два рата: у Летопису Матице српске, Српском књижевном гласнику, годишњаку Браство, календару Вардар, часопису Просвјета. Књигу је приредио Владимир Максимовић, а издала Академска реч из Шапца, 2015. године.

Хасан Ребац је  потицао је из породице исламске вероисповести из Мостара, али је био дубоко свестан српског порекла своје породице, као и многих породица у Херцеговни које су стицајем разних околности примиле ислам. Између два рата радио је у Министарству вера у звању инспектора, а затим и начелника чији је задатак  био тумачење идентитета наших муслимана, као и радње да се конкретним државним потезима што више идентификују са државом у којој живе. То није био нимало лак задатак, јер, без обзира што је ,како истиче аутор, ислам приман споља и што су муслимани сачували многе „обичаје дједова“, што већина њих није знала турски језик, још мање арапски на коме су биле молитве које је учила не разумевајући их, наш муслимански свет, иако је то неоспорно део српског народа у својој вековној концепцији исламске државе изгубио је осећај своје националне припадности. 
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ДОМИНАНТНА И НЕЖЕЉЕНА ЕЛИТА књига Латинке Перовић је круна научно-истараживачког рада наше историчарке која се више од четири деценије бави историјом политичких идеја у Србији преко личности интелектуалне и политичке елите која их је заговарала. Њена истраживања почињу од половине XIX  века , када је почео да се артикулише политички живот у Србији, протежу се преко целог XX, и завршавају са XXI веком.  

         Извесно је да је су погрешне политичке процене елите која је у Србији имала власт оставиле катастрофалне последице не само у региону (у садејству са сличним политичким елитама) већ и у самој Србији. Извесно је и да се питамо да ли је тако морало да буде и да ли је постајала алтернатива? Латинка Перовић  у књизи „Доминантна и нежељена елитаˮ показује да је у српској недавној прошлости алтернатве и те како било.

         Књигу чине потрети тринаест еминентних интелектуалаца. Доминантној елити припада само Добрица Ћосић, јер је његов утицај био значајан, без обзира  да ли је био на власти или у опзицији. Са друге стране, представници „нежељене елитеˮ су: Марко Никезић, Коча Поповић, Милован Ђилас, Иван Ђурић, Новак Прибичевић, Слободан Инић, Иван Стамболић, Олга Поповић Обрадовић, Сима Ћирковић, Зоран Ђинђић, Богдан Богдановић и Радомир Константиновић. Са свима њима је Латинка Перовић свестрано сарађивала, тако да, читајући њене текстове, све време осећамо и једну личну ноту, наравно у најпозитивнијем смислу те речи. У вези са тим, ауторка на једном месту каже: „Ово није историја интелектуалне и политичке елите у Србији… Ово је књига о њеним, за мене, на различит начин маркантним представницима у другој половини  XX и XXI века.ˮ Личности су представљене на три равни: преко  биографских бележака,  прикупљених  из разних извора, текстова које је Латинка Перовић писала о ауторима поводом разних пригода. Такође, сви аутори су заступљени  са по једним карактеристичним текстом.

        Дубравка Стојановић, рецензент „Доминантне и нежељене елитеˮ, даје њен језгровит и прецизан опис: „Ова књига Латинке Перовић је незаобилазна литература за сваког ко жели да проникне у најдубље контроверзе српске прошлости и садашњости, да разуме главне токове, контнуитете и дисконтинуитете... кроз импозантан број судија и књига реконструисала је  доминантне и алтернативне токове српске историје.ˮ Књигу је 2015. издао Дан Граф из Београда заједно са Радио-телевизијом Војводине из Новог Сада.

МАЛИ ДИПЛОМАТСКИ ЛЕКСИКОН неопходна публикација за савремену дипломатску теорију и праксу. Аутор је Ђорђе Лукић, каријерни дипломата. Овом публикацијом се могу стећи широка знања о дипломатским узансима (обичајима) и пракси. На више од  500 страница обрађено око 3000 одредница  које су директно или индиректно повезане са савременом светском дипломатијом.
Сем појмова који се односе на теорију и технику дипломатског рада Лексикон садржи бројне појмове из области политике, унутрашње и спољне, међународног права, економије, војске и ратовања, новинарства.
Код овог Лексикона вредно је и то што има пуно примера који објашњавају дипломатску праксу. Посебно је стављен акценат на дипломатску историју Србије и Југославије што публикацији даје посебну практичну вредност. Коришћење олакшава и то  што у оквиру одредница постоји нека врста упутно-информативног система који указује и на друге одреднице у Лексикону које  подробније објашњавају феномен за који се интересујемо. Књигу је објавио Дан Граф 2013. године.
КРОЗ ЦАРСТВО НАУКА књига Милутина Миланковића, једног од најблиставијих светских научника из области природних наука.Србин из Даља, самим тим Аустро-Угарски поданик, више је волео да на Универзитету у Београду образује нараштаје српске омладине , него да у лагодним условима у Бечу настави да  развија своје таленте. У Београду, у априлу 1941. године га затиче бомбардовање. Повукавши се из јавног живота у окупираном граду у оштећеној од бомбардовања кући, у осами,  пише дело “Кроз царство наука”. Стваралаштво, сопствено (поред осталог аутор је величанствене астрономске и математичке теорије кломатских појава, изумитељ најтачнијег историјског каленндара и аутор “апсолуне зиданице”, највеће могуће грађевине која се може подићи на земљи) или туђе, било је његов хабитус. Приказао  нам је портрете  великих мислилаца и научника: Питагоре, Демокрита, Аристотела, Аристархоса са Самоса, Архимеда, Николе Коперника, Ота Герикеа, Исака Њутна, Кивијеа,Фарадеја  и Чарлса Дарвина,говорећи паралелно о њиховим животима и делима. Књигу је објавила Дерета 2014. године.
 АНТРОПОЛОГИЈА ГЛОБАЛИЗАЦИЈЕ је књига француског етнолога и антрополога Марка Абелеса. Аутор сматра да је коришћење појма „глобалан” подесно да опише досегнути ниво интеграције и узајамне повезаности савременог друштва. У пет поглавља ове књиге (Од економије до антропологије,  Антропологија суочена са глобализацијом, Глобализација и политички аспект, Насиље у глобализацији и Миграције, грађанска права и цивилно друштво) Абелес говори о аспектима феномена глобализације и њеном  утицају на савременог човека.

Један од најупечатљивијих видова саврменог друштва је, каже аутор, начин на који се свако од нас креће између две равни, локалне и глобалне. Антропологија покушава да осветли глобализацију као вишедимензионалан процес, јер она утиче на комплетан идентитет човека; начин мишљења, стваралаштва  и рада широм планете . „Може ли се онда, тим поводом, рећи да постоји нов облик културе који би се постепено наметао независно од различитости, тако да нужно не поништи идентитете и територијалне укорењености...” јесте есенцијално питање савремене критичке антропологије. Књига је изашла у Београду, 2014. године.

ВЕЛИКЕ ЖЕНЕ СВЕТСКЕ ИСТОРИЈЕ је књига у којој је сабрано више од хиљаду биографија значјаних жена из четрдесет земаља света. Њен циљ је да покаже колико су оне, мада маргинализоване  од цивилизације која мушкарца ставља у први план, имале велики утицај на живот целокупног човечанства. Такође, ова књига доказује и да је „људски живот, упркос свим недостацима, постао исправнији и бољи, управо захваљујући патњама и храбрости ових жена”.

У публикацији су обрађени портрети живота изузетних жена разних позива и интересовања, без обзира да ли су оне дале допринос науци, уметности, политици или јавном животу. „Тек касно су се жене ослободиле анонимности, чврсте творевине предрасуда, скучености свог социјалног положаја и створиле себи, у разним областима живота, сарадњу, важност и глас.”

Без потребе  да се сумња у добре намере аутора, у овој галерији изузетних жена сигурно је могло да се нађе место за Милеву Ајнштајн, ако не и за друге жене са наших простора. Књигу је објавио ННК Интернационал, 2014. године.

ЏУЛИЈАН АСАНЖ наслов је аутобиографске књиге Џулијана Асанжа, аустралијског новинара који је пажњу светске јавности  скренуо на себе оснивањем сајта Викиликс. На том сајту објављује документе разних институција која имају ознаку тајности, а говоре о злоупотребама моћи и о њиховом утицају на живот обичног човека. „Ми смо народни биро за контролу и учинак, који ради на међународном плану, свестан да су ствари које владе и дипломате раде иза затворених врата у потпуности нешто што се нас тиче. Народ их је избарао, плаћа их, верује им, а ови господаре њиме. И свака влада која себи допушта да то заборави, чуће глас народа на сваком форуму, на сваком блогу, у свакој поруци на Твитеру и онда, с временом, на сваком тргу, од Тјенанмена до Тахрира, од Трафалгара до Тајмс сквера, са одјецима у сваком слову алфабета. А с владама које покушају да се тој истини супротставе је готово.”

Аутор, одрастао у слободоумној породици у Аустралији, није успео, а очигледно ни желео, да погне главу и социјализује се као већина људи, етабилирајући се у систем. Посвећен истини, имао је моралну храброст и способност да бескомпромисно следи своју визију бољег света. Разоткрива рад институција изнутра, хакујући њихове системе, и валидне документе ставља на сајт. Тако су се на сајту нашле приче о миту од 25 милиона долара за политичаре у Индији, лобирање страних дипломата за америчке корпорације, шпијунирање представника УН од стране америчких дипломата...  Аутор каже: „Надам се да ће ова књига бити један од повезујућих докумената наше генерације. У том изразито личном делу објашњавам нашу глобалну борбу за стварање новог односа између људи и њихових влада.” Књигу је објавио Албион букс, 2012. године.
 ИСТОРИЈА БРАКА. После „Историје љубавницаˮ (Геопоетика, 2006), „Историје целибатаˮ (Геопоетика, 2007), појавила се и трећа књига трилогије аутора Елизабет Абот под насловом „Историја бракаˮ (Геопоетика, 2014). Интересујући се, пре свега, за друштвену историју односа између полова, Елизабет Абот феномен брака посматра са најразличитијих аспеката. Резултат је „често изненађујућа слика ове најјавније, а опет најинтимније институције – њена сложена историјска традиција која укључује истополна партнерства, уговорене бракове, откупљивања... а значајан део књиге посвећен је и разводу, том мрачном двојнику брака”. Окосницу дела представља друштвена историја брака у Северној Америци. Пошто су Американци досељеници из Европе, а говори се о прошлости брака, брак белаца у Америци се наслања на европску традицију. Богаство књиге употпуњено је и са сијасет примера обичаја код склапања брачних заједница у Европи и на Далеком истоку, што доприноси универзалности публикације. Књига је веома занимљива за читање јер „обилује исповестима, оригиналним документима, писмима, али и занимљивим подацима који ће за многе бити откриће, као на пример да се чувена бела венчаница појавила тек средином деветнаестог века, када је краљица Викторија 1840. године носила раскошну белу хаљину учинивши је новим криком моде.”
Мр Драгица Јевтић,

библиотекар Одељења стручне књиге
